Ejercicios con alquinos, cicloalcanos, dienos, alcoholes I. Segundo trimestre 2007.
1. Escriba las fórmulas semidesarrolladas y los nombres de las siguientes sustancias:

a. Un alcohol terciario de fórmula molecular C7H16O con dos ramificaciones.

b. Un isómero de posición del alcohol anterior.

c. Un dieno aislado de fórmula molecular C6H10.
d. Un isómero de función del compuesto anterior.

e. Un cicloalcano de 6 carbonos con dos ramificaciones.

2. Complete las siguientes ecuaciones con las fórmulas semidesarrolladas  y los nombres de todas las sustancias:

a. metil- butino   + H2    →  A 
   A + HCl      →   B      
   B + KOH → alcohol    C     +    KCl
:

1. Escriba las fórmulas semidesarrolladas y los nombres de las siguientes sustancias:

a. Un alcohol secundario de 6 carbonos con  2 ramificaciones.

b. Un isómero de posición del alcohol anterior.

c. Un cicloalcano de fórmula molecular C7H14 con dos ramificaciones.

d. Un isómero de función del compuesto anterior con una ramificación.

e. Un hidrocarburo de fórmula molecular C5H8
3. Complete las siguientes ecuaciones con las fórmulas semidesarrolladas  y los nombres de todas las sustancias:

a.   A    + H2      →   3- metil – 1 – penteno 
b. 3-metil-1-penteno +………… →   alcohol B
c. .  4 – metil – 2 – hexanol       →   C  + H2O

1. Clasifique y escriba las fórmulas semidesarrolladas y los nombres de: 

f. Un alcohol terciario de fórmula molecular C7H16O con dos ramificaciones.

g. Un isómero de posición del compuesto anterior.

h. Un dieno aislado de fórmula molecular C6H10.
i. Un isómero de función del compuesto anterior.

j. Un cicloalcano de 6 carbonos con dos ramificaciones.

k. Un diol de 7 carbonos con dos ramificaciones.
l. 4,4 – dimetil – 2- hexanona.

m. Un isómero de función del compuesto anterior.

2. Completar la siguiente serie de ecuaciones con los nombres y fórmulas semidesarrolladas de las sustancias intervinientes.

                      + HCl

A (C5H10)
3 – cloro – 2 – metil – butano 

                                                         

+ KOH
                                        Sustancia  B   +  KCl


+ CuO

              Sustancia C + Cu + H2O
3. La reacción de 1- cloro – butano con KOH produce una sustancia A. La deshidratación de dos moléculas de esta sustancia  a 140 º produce di- n- butil – éter y agua. ¿Cuál es la sustancia A?

Escriba todas las ecuaciones con las fórmulas semidesarrolladas y los nombres  correspondientes.

¿de qué otra manera podría obtener el éter?
b
3. 
